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Peter

Peter, Mary ve Kate ellerinde tuttuklari rakamlarla yukaridaki gibi tic basamakl bir
dogal sayi olusturuyor.

Daha sonra sirasiyla asagidaki islemler yapiliyor.
1. islem: Kate ve Peter yer degistiriyor.

2. islem: Kate’in elindeki rakamin basamak degerinden Mary’in elindeki rakamin
sayi degeri cikartiliyor.

Buna gore, yapilan ¢cikarma isleminin sonucu nedir?

A) 4 B) 398 C) 580 D) 598

Yukaridaki trenlerin ilk vagonlarinin Gizerinde 3 sayisi bulunmaktadir. Birinci
trenin sonraki vagonlarindaki numaralar, beser ritmik olarak sayilarak elde edilir
ikinci trenin sonraki vagonlarindaki numaralar, yediser ritmik olarak sayilarak elde
edilir.

Asagidaki numaralardan hangisi her iki trenin vagonlarinda bulunabilir?

A) 24 B) 28 C) 38 D) 59




N INTERNATIONAL Past Papers - 2023 / TURKISH
a E'j:r S STEM OLYMPIAD MATH - Grade 2-3

¢

T T R T R R

_ = 7

No LN
Eiﬁ@@

LT (B A A A A )

P A R T A S

Taban bloklari kullanilarak yapilan yukaridaki islemin sonucu kactir?

A) 46 B) 96 C) 186 D) 276
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1. Abakiis 2. Abakis

Birinci abakiisten 1 adet sari boncuk alinarak ikinci abakiisiin ylizler basamagina,
yine birinci abakiisten 2 adet mor boncuk alinarak ikinci abakiisiin onlar
basamagina konuluyor.

Bu iki abakiiste son durumda olusan sayilar arasindaki fark kactir?

A) 98 B) 108 C) 218 D) 338

Yukaridaki islemde fil ve ziirafa birer sayiyi temsil etmektedir.

Buna gére fil + zirafa kactir?

A) 36 B) 41 C) 58 D) 64
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Buna gore bu iki sayinin toplami kactir?

A) 43 B) 49 C) 55 D) 59

Yukaridaki asansér en fazla 240 Kg tasiyabilmektedir. Bu asansérden hangi ikili
inerse yuk sinir asiimamis olur?

A) Tom-Tina
B) Nell-Bert
C) Tom-Lulu
D) Nell-Tina
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Yukaridaki grafikte bir hafta boyunca lunaparki ziyaret eden kisi sayisinin giinlere
gore dagihmi gosterilmistir. Lunaparki sali giinii 63 kisi ziyaret etmistir.

Buna goére, lunaparki hafta ici ziyaret eden kisi sayisi hafta sonu ziyaret
edenlerden kac fazladir?

A) 21 B) 42 C) 63 D) 84
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Yukaridaki renkli kutu harflerin verilen dogruya gére simetrigi hangisidir?
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Bir kagit ortadan ikiye katlaniyor ve lizerine yukaridaki sekil cizilerek kesilip
cikartiliyor.

Kagittan kesilip ¢ikartilan sekil asagidakilerden hangisi olabilir?
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Hangi iki seklin ¢evresi birbirine esittir?

A)1ve?2 B)2ve 3
C)1ved D)3ve4
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Yukaridaki sekildeki dikdértgen kagit dérde katlanmistir. Kagit katlanmis
durumdayken kenar uzunluklar sekildeki gibidir.

Bu kagit tamamen acildiginda cevresi kag¢ birim olur?

A) 24 birim
B) 26 birim
C) 28 birim
D) 32 birim

Steve her giin bir miktar siit aliyor. Litre basina 5 Euro 6diiyor. Daha sonra siitii 2
litrelik siselere koyup satiyor.

Steve bir giinde her sise siitli 14 Euro’ya satarak toplam 150 Euro kar elde
etmisse o giin kag litre sit almistir?

A) 50 litre
B) 75 litre
C) 100 litre
D) 150 litre



A&7

INTERNATIONAL Past Papers - 2023 / TURKISH
STEM OLYMPIAD MATH - Grade 2-3

18 metre

2 metre

Londra, Hyde Park’ta aydinlatma sistemleri ve banklar yenilenerek yukaridaki
sekilde cevre diizenlemesi yapiimistir.

Her iki lamba arasinda 2 metre uzunlukta bir bank olacak sekilde yapilan cevre
diizenlemesinde kac adet lamba kullaniimistir ?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 18

Bir ciflikte 2 at, 5 inek, 12 tavuk ve bir miktar koyun vardir.

Ciflikte bulunan hayvanlarin ayaklari toplami 100 ise ciflikteki koyun sayisi kagtir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 24
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Yukarida verilen sekli kiip yaptiginizda karsilikh yizeylerdeki iki sayinin
bélimiinden elde edilecek en biiyiik say! kac olur?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5
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Yukarida yer alan iglemlerde elma ve cilek hangi sayilari temsil eder?

A) Elma 10, cilek 16
B) Elma 24, cilek 12
C) Elma 24, cilek 16
D) Elma 18, cilek 14
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Yukaridaki diizlemsel yiizeyler kullanilarak bazi geometrik cisimler
olusturulmustur.

Buna gére hangi eslestirmeler hatalidir?

A) Sadece 1
B) Sadece 2
C)lve2

D)1,2ve 3
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Yukarida yer alan eslestirmelerden hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Sadece 2 B)1ve2
C)2ve3 D)1,2ve 3

Nicole’nin Nmmehm‘
babaannes

annesi

Nicole’nin yasi annesinin yasinin licte birine, annesinin yasi da babaannesinin
yasinin yarisina esgittir.

Nicole’nin babaannesi 72 yasinda olduguna gére Nicole ka¢ yasindadir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
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Hans

Hans deposunun zeminini mavi renkli parkelerle kaplamak istiyor. Yukaridaki
sekilde goruldiigi gibi isin bir kismini zaten yapmis durumda.

Hans’in tiim is icin ka¢ parkeye ihtiyaci vardir?

A) 42 B) 48 C) 56 D) 64



A C} T INTERNATIONAL Past Papers - 2023 / TURKISH
STEM OLYMPIAD MATH - Grade 2-3

Sehirler Kalkig saati | Varis saati
Frankfurt - Hamburg| 11.10 15640
Hamburg - Essen 14.30 ?

iki uzun mesafe treninin kalkis ve varis saatleri tabloda verilmistir.

Frankfurt-Hamburg arasindaki yolculuk, Hamburg-Essen arasindaki yolculuktan
bir saat daha uzun siirdiigiine gére, Hamburg’dan Essen’e giden trenin varis saati
kactir?

A) 16.10
B) 17.00
C) 17.30
D) 18.00

80 ade 90 adet 58 adet
2N 3

8 adét 12'li yumurta kabi

T

6l yumurta
kabi

Leonardo kiimesten topladigi yumurtalarini 6nce 8 adet 12’li yumurta kaplarina
yerlestiriyor. Daha sonra kalan yumurtalar her bir yumurta kabinda 6 adet
yumurta olacak sekilde paketliyor.

Buna gore Leonardo tiim yumurtalarini paketlemek icin ka¢ adet yumurta kabi
kullanmistir?

A) 22 B) 26 C) 30 D) 34
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domates salatalik biber

Kg‘.2=€ Kg:3=€ Kg:5€

Kevin 5 kg salatalik, 2 kg domates ve 2 kg biber karsiliginda Daisy’e ka¢ Euro

6deme yapmahidir?
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